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７ 地域の支えあいについて 

（１）生活する上での困りごとの相談先 

問 13 （すべての方に）あなたが生活している上で、困ったときなどに、その地域で相談できる人

や場所がありますか。次の中から選んでください。（○はいくつでも） 

 

【生活する上での困りごとの相談先（全体）】 

（ｎ＝1,125） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「家族」（66.3％）が６割半ばと最も高く、次いで「近くに住んでいる友人」（40.4％）、

「近くに住んでいる親戚」（15.6％）、「区役所や行政機関」（13.4％）などの順となっている。 
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【生活する上での困りごとの相談先（性／年代別、ライフステージ別、地域別、世帯構成別）】 
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無
　
回
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(1,125) 66.3 40.4 15.6 13.4 9.5 9.3 6.4 5.2 3.8 2.9 4.4 3.3 4.4 0.9

〔性／年代別〕

男性（計） ( 514) 59.5 33.9 15.6 14.8 10.1 9.1 7.0 5.3 3.3 3.1 5.8 4.7 5.3 1.4

男性20代 ( 65) 58.5 35.4 4.6 13.8 3.1 6.2 1.5 1.5 0.0 3.1 1.5 7.7 7.7 1.5

　　30代 ( 90) 57.8 40.0 13.3 6.7 7.8 2.2 3.3 4.4 1.1 4.4 10.0 8.9 7.8 0.0

　　40代 ( 108) 58.3 29.6 13.0 16.7 8.3 11.1 1.9 4.6 0.9 6.5 5.6 4.6 9.3 3.7

　　50代 ( 95) 65.3 38.9 20.0 18.9 13.7 9.5 10.5 3.2 2.1 0.0 6.3 4.2 1.1 0.0

　　60代 ( 98) 60.2 30.6 19.4 17.3 11.2 13.3 12.2 7.1 7.1 2.0 6.1 2.0 2.0 1.0

　　70歳以上 ( 58) 55.2 27.6 22.4 13.8 17.2 12.1 13.8 12.1 10.3 1.7 3.4 0.0 3.4 1.7

女性（計） ( 611) 72.0 46.0 15.7 12.3 9.0 9.5 5.9 5.1 4.3 2.8 3.3 2.1 3.6 0.5

女性20代 ( 67) 71.6 41.8 13.4 4.5 6.0 6.0 1.5 1.5 0.0 6.0 7.5 1.5 4.5 3.0

　　30代 ( 121) 71.1 46.3 14.0 11.6 4.1 7.4 1.7 4.1 0.8 3.3 5.0 0.8 5.0 0.0

　　40代 ( 116) 69.8 46.6 14.7 14.7 6.9 10.3 5.2 1.7 2.6 3.4 3.4 1.7 3.4 0.9

　　50代 ( 99) 79.8 52.5 12.1 12.1 11.1 9.1 7.1 6.1 2.0 2.0 1.0 4.0 5.1 0.0

　　60代 ( 116) 75.9 45.7 17.2 17.2 16.4 12.1 10.3 7.8 6.9 0.9 2.6 2.6 0.9 0.0

　　70歳以上 ( 92) 63.0 41.3 22.8 9.8 8.7 10.9 8.7 8.7 13.0 2.2 1.1 2.2 3.3 0.0

〔ライフステージ別〕

独 身 期 ( 206) 60.7 39.8 9.2 8.3 4.4 5.8 1.9 2.9 1.0 3.4 6.8 5.8 5.8 0.5

家 族 形 成 期 ( 106) 70.8 32.1 13.2 14.2 5.7 6.6 0.9 3.8 0.0 7.5 4.7 2.8 7.5 1.9

家族成長前期 ( 101) 78.2 56.4 14.9 10.9 8.9 6.9 4.0 3.0 0.0 1.0 3.0 2.0 4.0 1.0

家族成長後期 ( 93) 77.4 55.9 26.9 12.9 14.0 12.9 8.6 6.5 5.4 1.1 1.1 3.2 4.3 0.0

家 族 成 熟 期 ( 195) 79.5 48.2 16.4 13.8 16.4 12.8 11.3 5.6 3.6 2.1 2.1 3.6 2.1 0.0

高 齢 期 ( 244) 61.9 35.2 21.3 13.9 12.3 10.2 10.7 9.8 9.4 1.6 3.3 1.6 2.9 0.4

そ の 他 ( 171) 48.5 27.5 9.9 19.9 4.7 9.4 4.1 2.3 2.9 4.7 8.8 3.5 5.8 2.3

〔地域別〕

品 川 ( 202) 66.8 53.0 12.4 11.4 8.9 10.4 7.9 4.0 3.5 1.5 4.5 2.5 3.5 1.5

大 崎 ( 172) 66.9 40.1 11.6 14.0 7.0 11.6 7.6 4.7 3.5 4.1 2.9 2.3 7.0 0.6

大 井 東 ( 122) 58.2 36.1 10.7 14.8 8.2 9.0 3.3 4.1 5.7 2.5 9.8 4.1 5.7 0.8

八 潮 ( 87) 70.1 40.2 20.7 9.2 5.7 9.2 5.7 5.7 0.0 3.4 0.0 4.6 6.9 0.0

大 井 西 ( 128) 67.2 36.7 15.6 14.8 15.6 12.5 5.5 4.7 4.7 2.3 5.5 2.3 3.1 0.0

荏 原 東 ( 146) 71.9 34.2 21.2 12.3 10.3 10.3 5.5 7.5 4.1 2.1 3.4 3.4 3.4 0.7

荏 原 中 ( 143) 66.4 38.5 22.4 13.3 10.5 4.2 4.9 4.9 4.2 3.5 6.3 4.9 4.2 0.7

荏 原 西 ( 164) 65.9 39.0 16.5 15.9 9.1 7.3 9.1 6.1 3.0 4.9 1.8 3.7 3.0 1.8

〔世帯構成別〕

夫 婦 だ け ( 231) 69.7 30.7 14.3 12.6 10.4 9.1 6.9 6.9 3.5 2.6 5.6 1.7 3.9 1.3

親と子（２世代） ( 568) 77.1 44.7 18.3 12.9 10.2 10.6 7.2 5.3 3.0 2.6 1.8 2.8 3.3 0.7

祖父母と親と子 ( 89) 84.3 52.8 14.6 14.6 11.2 7.9 9.0 5.6 6.7 1.1 0.0 4.5 2.2 1.1

ひとり暮らし ( 197) 24.9 34.0 9.6 15.7 7.1 8.6 3.0 3.6 4.6 5.6 12.7 6.1 7.6 0.5

そ の 他 ( 30) 56.7 40.0 16.7 13.3 3.3 0.0 3.3 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0 13.3 0.0

全 体

項目

属性
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【生活する上での困りごとの相談先（性／年代別、ライフステージ別）－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「家族」では 12.5 ポイント、「近くに住んでいる友人」では 12.1 ポイント、それ

ぞれ女性の方が男性より高くなっている。 

・性／年代別にみると、「家族」では女性 50 代が８割、女性 60 代が７割半ばと高くなっている。「近

くに住んでいる友人」では女性 50 代が５割を超え高くなっている。 

・ライフステージ別にみると、「家族」では家族成熟期が８割、家族成長前期と家族成長後期が８割

近くと高くなっている。「近くに住んでいる友人」では家族成長前期と家族成長後期が５割半ばと

高くなっている。 

ｎ

全 体 (1,125)

独 身 期 ( 206)

家 族 形 成 期 ( 106)

家族成長前期 ( 101)

家族成長後期 ( 93)

家 族 成 熟 期 ( 195)

高 齢 期 ( 244)

そ の 他 ( 171)

【ライフステージ別】 □家族 □近くに
　 住んでいる友人

□近くに
 　住んでいる親戚

(%)(%)(%)

□区役所や
 　行政機関

□おとなりの人 □最寄りの交番や
 　警察署・消防署
 　など

(%)(%)(%)

60.7

70.8

77.4

79.5

48.5

66.3

78.2

61.9

0 25 50 75 100

39.8

32.1

55.9

48.2

27.5

35.2

56.4

40.4

0 25 50 75 100

9.2

13.2

26.9

16.4

9.9

15.6

14.9

21.3

0 25 50 75 100

8.3

14.2

12.9

13.8

19.9

13.9

10.9

13.4

0 25 50 75 100

4.4

5.7

14.0

16.4

4.7

12.3

8.9

9.5

0 25 50 75 100

5.8

6.6

12.9

12.8

9.4

10.2

6.9

9.3

0 25 50 75 100

ｎ

全 体 (1,125)

男性（計） ( 514)

男性20代 ( 65)

　　30代 ( 90)

　　40代 ( 108)

　　50代 ( 95)

　　60代 ( 98)

　　70歳以上 ( 58)

女性（計） ( 611)

女性20代 ( 67)

　　30代 ( 121)

　　40代 ( 116)

　　50代 ( 99)

　　60代 ( 116)

　　70歳以上 ( 92)

【性／年代別】 □家族 □近くに
 　住んでいる友人

□近くに
 　住んでいる親戚

(%)(%)(%)

□区役所や
 　行政機関

□おとなりの人 □最寄りの交番や
 　警察署・消防署
 　など

(%)(%)(%)

59.5

58.5

58.3

65.3

55.2

72.0

75.9

63.0

66.3

71.1

71.6

57.8

60.2

69.8

79.8

0 25 50 75 100

33.9

35.4

29.6

38.9

27.6

46.0

45.7

41.3

52.5

46.6

30.6

40.0

41.8

46.3

40.4

0 25 50 75 100

15.6

4.6

13.0

20.0

22.4

15.7

17.2

22.8

15.6

14.0

13.4

13.3

19.4

14.7

12.1

0 25 50 75 100

14.8

13.8

16.7

18.9

13.8

12.3

17.2

9.8

12.1

14.7

17.3

6.7

4.5

11.6

13.4

0 25 50 75 100

10.1

3.1

8.3

13.7

17.2

9.0

16.4

8.7

11.1

6.9

11.2

7.8

6.0

4.1

9.5

0 25 50 75 100

9.1

6.2

11.1

9.5

12.1

9.5

12.1

10.9

9.1

10.3

13.3

2.2

6.0

7.4

9.3

0 25 50 75 100



 －78－

【生活する上での困りごとの相談先（地域別、世帯構成別）－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域別にみると、「近くに住んでいる友人」では品川が５割を超え高くなっている。 

・世帯構成別にみると、「家族」では祖父母と親と子（３世代）が８割半ばと高くなっている。「近

くに住んでいる友人」では祖父母と親と子（３世代）が５割を超え高くなっている。 

 

 

 

ｎ

全 体 (1,125)

品 川 ( 202)

大 崎 ( 172)

大 井 東 ( 122)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 128)

荏 原 東 ( 146)

荏 原 中 ( 143)

荏 原 西 ( 164)

【地域別】 □家族 □近くに
　 住んでいる友人

□近くに
 　住んでいる親戚

(%)(%)(%)

□区役所や
 　行政機関

□おとなりの人 □最寄りの交番や
 　警察署・消防署
 　など

(%)(%)(%)

66.8

66.9

70.1

67.2

66.4

65.9

66.3

58.2

71.9

0 25 50 75 100

53.0

40.1

40.2

36.7

38.5

39.0

34.2

36.1

40.4

0 25 50 75 100

12.4

11.6

20.7

15.6

22.4

16.5

15.6

10.7

21.2

0 25 50 75 100

11.4

14.0

9.2

14.8

13.3

15.9

12.3

14.8

13.4

0 25 50 75 100

8.9

7.0

5.7

15.6

10.5

9.1

10.3

8.2

9.5

0 25 50 75 100

10.4

11.6

9.2

12.5

4.2

7.3

10.3

9.0

9.3

0 25 50 75 100

ｎ

全 体 (1,125)

夫 婦 だ け ( 231)

親と子（２世代） ( 568)

祖父母と親と子（３世代） ( 89)

ひ と り 暮 ら し ( 197)

そ の 他 ( 30)

【世帯構成別】 □家族 □近くに
　 住んでいる友人

□近くに
 　住んでいる親戚

(%)(%)(%)

□区役所や
 　行政機関

□おとなりの人 □最寄りの交番や
 　警察署・消防署
 　など

(%)(%)(%)

69.7

77.1

24.9

56.7

66.3

84.3

0 25 50 75 100

30.7

44.7

34.0

40.0

52.8

40.4

0 25 50 75 100

14.3

18.3

9.6

16.7

15.6

14.6

0 25 50 75 100

12.6

12.9

15.7

13.3

14.6

13.4

0 25 50 75 100

10.4

10.2

7.1

3.3

11.2

9.5

0 25 50 75 100

9.1

10.6

8.6

0.0

7.9

9.3

0 25 50 75 100
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（２）近隣とのお付き合いの中で「してほしい」と思うこと 

問 14 （すべての方に）近隣の人とのお付き合いの中で、「○○をしてほしい」と思うことはどの

ようなことですか。（○はいくつでも） 

 

【近隣とのお付き合いの中で「してほしい」と思うこと（全体）】 

（ｎ＝1,125） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「病気など緊急時の看病や医者を呼ぶなどの手助け」（18.5％）が２割近くとなっ

ており、次いで「一人暮らしのお年寄りなどの見守り」（13.3％）などが続いている。また、「特

にない」（43.7％）が４割を超えている。 

 

【近隣とのお付き合いの中で「してほしい」と思うこと（性／年代別、地域別、世帯構成別）】 
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回
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無
　
回
　
答

(1,125) 18.5 13.3 9.7 8.1 7.6 4.0 3.4 12.8 3.0 43.7 1.7

〔性／年代別〕

男性（計） ( 514) 18.3 11.7 8.2 9.1 8.0 3.3 2.3 12.1 2.9 46.1 1.9

男性20代 ( 65) 15.4 12.3 6.2 6.2 4.6 1.5 1.5 9.2 4.6 52.3 3.1

　　30代 ( 90) 22.2 10.0 14.4 6.7 5.6 2.2 1.1 6.7 3.3 45.6 1.1

　　40代 ( 108) 19.4 11.1 13.9 4.6 5.6 5.6 2.8 16.7 1.9 38.0 3.7

　　50代 ( 95) 10.5 9.5 4.2 4.2 7.4 0.0 3.2 15.8 4.2 55.8 0.0

　　60代 ( 98) 21.4 17.3 4.1 15.3 12.2 4.1 4.1 13.3 2.0 44.9 1.0

　　70歳以上 ( 58) 20.7 8.6 3.4 22.4 13.8 6.9 0.0 6.9 1.7 41.4 3.4

女性（計） ( 611) 18.7 14.7 11.0 7.2 7.4 4.6 4.3 13.4 3.1 41.7 1.5

女性20代 ( 67) 19.4 10.4 11.9 10.4 4.5 3.0 1.5 6.0 3.0 47.8 3.0

　　30代 ( 121) 19.8 6.6 23.1 5.0 3.3 3.3 0.0 14.0 5.0 38.0 2.5

　　40代 ( 116) 12.1 13.8 12.9 5.2 4.3 2.6 2.6 17.2 4.3 44.0 0.9

　　50代 ( 99) 16.2 20.2 7.1 6.1 9.1 8.1 5.1 12.1 1.0 49.5 0.0

　　60代 ( 116) 19.8 16.4 5.2 9.5 11.2 1.7 6.0 13.8 2.6 39.7 0.9

　　70歳以上 ( 92) 26.1 21.7 3.3 8.7 12.0 9.8 10.9 14.1 2.2 33.7 2.2

〔地域別〕

品 川 ( 202) 19.8 13.4 9.9 9.4 9.4 1.5 4.0 10.9 1.5 47.5 1.5

大 崎 ( 172) 19.2 13.4 12.8 8.7 7.6 7.0 4.1 13.4 4.1 40.7 1.7

大 井 東 ( 122) 14.8 11.5 9.8 8.2 9.8 4.1 2.5 11.5 3.3 45.1 2.5

八 潮 ( 87) 10.3 17.2 5.7 11.5 4.6 1.1 5.7 12.6 1.1 54.0 0.0

大 井 西 ( 128) 18.8 18.0 10.9 8.6 9.4 3.9 3.1 11.7 2.3 42.2 0.0

荏 原 東 ( 146) 18.5 11.6 11.0 8.2 6.8 5.5 3.4 15.1 5.5 42.5 0.7

荏 原 中 ( 143) 17.5 10.5 9.1 6.3 4.9 2.8 2.1 12.6 3.5 46.2 0.7

荏 原 西 ( 164) 22.6 14.0 6.7 6.1 6.1 4.3 3.7 15.9 2.4 35.4 4.9

〔世帯構成別〕

夫 婦 だ け ( 231) 21.2 15.6 7.8 10.8 12.1 5.6 3.9 12.6 2.2 43.3 2.6

親と子（２世代） ( 568) 15.7 12.9 13.2 7.6 6.5 4.4 3.3 12.7 3.3 43.7 1.1

祖父母と親と子 ( 89) 20.2 13.5 12.4 13.5 7.9 2.2 4.5 14.6 2.2 39.3 3.4

ひとり暮らし ( 197) 22.8 12.7 1.5 4.6 6.6 2.5 2.5 11.2 4.1 46.2 1.0

そ の 他 ( 30) 20.0 13.3 6.7 3.3 3.3 0.0 0.0 20.0 0.0 50.0 0.0

全 体

項目

属性
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【近隣とのお付き合いの中で「してほしい」と思うこと（性／年代別、地域別、世帯構成別）－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「一人暮らしのお年寄りなどの見守り」では女性の方が男性より 3.0 ポイント高く

なっている。 

・性／年代別にみると、「病気など緊急時の看病や医者を呼ぶなどの手助け」では女性 70 歳以上が

２割半ばと高くなっている。「子どもの一時預かり、外遊びの見守りなどの子育て支援」では女性

30 代が２割を超え高くなっている。「話し相手」では男性 70 歳以上で２割を超えて高くなっている。 

・地域別にみると、「病気など緊急時の看病や医者を呼ぶなどの手助け」では荏原西が２割を超え高

くなっている。「一人暮らしのお年寄りなどの見守り」では八潮と大井西で２割近くとなっている。 

・世帯構成別にみると、「相談ごとの相手」が夫婦だけの世代では、１割を超えている。 

ｎ

全 体 (1,125)

夫 婦 だ け ( 231)

親 と 子 （ ２ 世 代 ） ( 568)

祖父母と親と子（３世代） ( 89)

ひ と り 暮 ら し ( 197)

そ の 他 ( 30)

【世帯構成別】 □病気など緊急時
 　の看病や医者を
 　呼ぶなどの手助
 　け

□一人暮らしの
 　お年寄りなどの
 　見守り

□子どもの一時預
 　かり、外遊びの
 　見守りなどの
 　子育て支援

(%)(%)(%)

□話し相手 □相談ごとの相手 □簡単な家の修理
 　や掃除、庭の草
 　刈りなどの手伝
 　い

(%)(%)(%)

21.2

15.7

22.8

20.0

18.5

20.2

0 10 20 30

15.6

12.9

12.7

13.3

13.5

13.3

0 10 20 30

7.8

13.2

1.5

6.7

12.8

12.4

0 10 20 30

10.8

7.6

4.6

3.3

13.5

9.7

0 10 20 30

12.1

6.5

6.6

3.3

7.9

8.1

0 10 20 30

5.6

4.4

2.5

0.0

2.2

7.6

0 10 20 30

ｎ

全 体 (1,125)

品 川 ( 202)

大 崎 ( 172)

大 井 東 ( 122)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 128)

荏 原 東 ( 146)

荏 原 中 ( 143)

荏 原 西 ( 164)

【地域別】 □病気など緊急時
 　の看病や医者を
 　呼ぶなどの手助
 　け

□一人暮らしの
 　お年寄りなどの
 　見守り

□子どもの一時預
 　かり、外遊びの
 　見守りなどの
 　子育て支援

(%)(%)(%)

□話し相手 □相談ごとの相手 □簡単な家の修理
 　や掃除、庭の草
 　刈りなどの手伝
 　い

(%)(%)(%)

19.8

19.2

10.3

18.8

17.5

22.6

18.5

14.8

18.5

0 10 20 30

13.4

13.4

17.2

18.0

10.5

14.0

11.6

11.5

13.3

0 10 20 30

9.9

12.8

5.7

10.9

9.1

6.7

12.8

9.8

11.0

0 10 20 30

9.4

8.7

11.5

8.6

6.3

6.1

8.2

8.2

9.7

0 10 20 30

9.4

7.6

4.6

9.4

4.9

6.1

6.8

9.8

8.1

0 10 20 30

1.5

7.0

1.1

3.9

2.8

4.3

5.5

4.1

7.6

0 10 20 30

ｎ

全 体 (1,125)

男性（計） ( 514)

男性20代 ( 65)

　　30代 ( 90)

　　40代 ( 108)

　　50代 ( 95)

　　60代 ( 98)

　　70歳以上 ( 58)

女性（計） ( 611)

女性20代 ( 67)

　　30代 ( 121)

　　40代 ( 116)

　　50代 ( 99)

　　60代 ( 116)

　　70歳以上 ( 92)

【性／年代別】 □病気など緊急時
 　の看病や医者を
 　呼ぶなどの手助
 　け

□一人暮らしの
 　お年寄りなどの
 　見守り

□子どもの一時預
 　かり、外遊びの
 　見守りなどの
 　子育て支援

(%)(%)(%)

□話し相手 □相談ごとの相手 □簡単な家の修理
 　や掃除、庭の草
 　刈りなどの手伝
 　い

(%)(%)(%)

18.3

15.4

19.4

10.5

20.7

18.7

19.8

26.1

18.5

19.8

19.4

22.2

21.4

12.1

16.2

0 10 20 30

11.7

12.3

11.1

9.5

8.6

14.7

16.4

21.7

20.2

13.8

17.3

10.0

10.4

6.6

13.3

0 10 20 30

8.2

6.2

13.9

4.2

3.4

11.0

5.2

3.3

12.8

23.1

11.9

14.4

4.1

12.9

7.1

0 10 20 30

9.1

6.2

4.6

4.2

22.4

7.2

9.5

8.7

6.1

5.2

15.3

6.7

10.4

5.0

9.7

0 10 20 30

8.0

4.6

5.6

7.4

13.8

7.4

11.2

12.0

9.1

4.3

12.2

5.6

4.5

3.3

8.1

0 10 20 30

3.3

1.5

5.6

0.0

6.9

4.6

1.7

9.8

8.1

2.6

4.1

2.2

3.0

3.3

7.6

0 10 20 30
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（３）ボランティア活動や助け合いへの参加意向 

問 15 （すべての方に）あなたは、ボランティア活動や助け合いに参加したいと思いますか。 

（○は１つ） 

【ボランティア活動や助け合いへの参加意向（全体）】 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「誘いやきっかけなどがあれば参加したい」（43.6％）が４割を超え最も高く、「ぜ

ひ参加したい」（4.5％）と合わせた『参加したい』（48.1％）は５割近くとなっている。また、「参

加したいとは思わない」（19.5％）が２割となっている。 

 

【ボランティア活動や助け合いへの参加意向（性／年代別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、『参加したい』では女性の方が男性より 4.0 ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「誘いやきっかけがあれば参加したい」では女性 20 代が約６割、女性 50

代と男性 60 代が５割近くと高くなっている。「参加したいとは思わない」では男性 30 代が３割を

超えている。 

ｎ＝

全 体 (1,125)

【性／年代別】

　　男　性　（計） ( 514)

　　男　性　20　代 ( 65)

　　　　　　　30　代 ( 90)

　　　　　　　40　代 ( 108)

　　　　　　　50　代 ( 95)

　　　　　　　60　代 ( 98)

　　　　　　　70歳以上 ( 58)

　　女　性　（計） ( 611)

　　女　性　20　代 ( 67)

　　　　　　　30　代 ( 121)

　　　　　　　40　代 ( 116)

　　　　　　　50　代 ( 99)

　　　　　　　60　代 ( 116)

　　　　　　　70歳以上 ( 92)

4.5

4.3

4.6

3.7

8.2

7.1

4.3

7.6

1.7

3.0

3.4

4.7

3.2

5.0

2.2

33.7

43.1

48.5

45.7

45.5

58.2

45.2

31.0

46.9

47.4

44.4

37.8

35.4

41.6

43.6

19.6

22.4

13.1

15.5

18.2

11.9

17.2

25.9

9.2

23.2

23.1

31.1

23.1

22.2

19.5

35.9

30.2

31.3

36.2

31.4

23.9

31.9

32.8

33.7

25.3

25.9

28.9

35.4

29.8

30.9

3.3

0.0

0.0

0.9

0.0

3.0

1.0

6.9

2.0

1.1

2.8

0.0

1.5

2.1

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
（％）

　　ぜひ参加
　　したい

　　誘いやきっか
　　けなどがあれ
　　ば参加したい

　　参加したい
　　とは思わない

　　わからない  　　無 回 答

ｎ＝

全　体 (1,125) 4.5 43.6 19.5 30.9

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　ぜひ参加
　　したい

　　誘いやきっか
　　けなどがあれ
　　ば参加したい

　　参加したい
　　とは思わない

　　わからない  　　無 回 答
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【ボランティア活動や助け合いへの参加意向（地域別、世帯構成別）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域別にみると、『参加したい』では大井西が５割半ばと高く、荏原東が約４割と低くなっている。 

・世帯構成別にみると、『参加したい』では親と子（２世代）が５割となっている。 

 
 
 

ｎ＝

全 体 (1,125)

【 地 域 別 】

品 川 ( 202)

大 崎 ( 172)

大 井 東 ( 122)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 128)

荏 原 東 ( 146)

荏 原 中 ( 143)

荏 原 西 ( 164)

【 世 帯 構 成 別 】

夫 婦 だ け ( 231)

親 と 子 （ ２ 世 代 ） ( 568)

祖 父 母 と 親 と 子
（ ３ 世 代 ）

( 89)

ひ と り 暮 ら し ( 197)

そ の 他 ( 30)

4.5

6.4

6.4

4.1

3.9

4.1

3.7

4.8

4.6

4.6

6.7

43.6

41.1

45.9

40.2

48.3

52.3

37.0

40.6

47.0

43.7

45.6

43.8

40.1

36.7

19.5

19.3

12.8

22.1

19.5

21.1

21.9

26.6

16.5

19.0

18.8

21.3

20.8

13.3

30.9

30.7

34.3

32.0

29.9

22.7

35.6

28.0

30.5

29.9

29.9

31.5

33.5

40.0

3.5

2.2

1.1

2.4

3.3

1.0

1.1

1.1

2.6

1.4

1.4

0.0

1.1

1.6

0.6

2.5

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%（％）

　　ぜひ参加
　　したい

　　誘いやきっか
　　けなどがあれ
　　ば参加したい

　　参加したい
　　とは思わない

　　わからない  　　無 回 答
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（４）近隣とのお付き合いの中で「手助けしたい」と思うこと 

問 16 （すべての方に）近隣の人とのお付き合いの中で、「手助けしたい」と思うことはどのよう

なことですか。（○はいくつでも） 

 

【近隣とのお付き合いの中で「手助けしたい」と思うこと（全体）】 

（ｎ＝1,125） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「病気など緊急時の看病や医者を呼ぶなどの手助け」（38.2％）が４割近くと最も

高く、次いで「一人暮らしのお年寄りなどの見守り」（23.7％）、「話し相手」（23.6％）などの順

となっている。また、「手助けしたいと思うことはない」（22.3％）が２割を超えている。 

 

【近隣とのお付き合いの中で「手助けしたい」と思うこと（性／年代別、地域別、世帯構成別）】 

 

 

 

 

助
け

や
医
者
を
呼
ぶ
な
ど
の
手

病
気
な
ど
緊
急
時
の
看
病

な
ど
の
見
守
り

一
人
暮
ら
し
の
お
年
寄
り

話
し
相
手

子
育
て
支
援

外
遊
び
の
見
守
り
な
ど
の

子
ど
も
の
一
時
預
か
り
、

相
談
ご
と
の
相
手

き
添
い
・
手
伝
い

く
ま
で
の
外
出
な
ど
の
付

病
院
や
買
い
物
な
ど
、

近

伝
い

、

庭
の
草
刈
り
な
ど
の
手

簡
単
な
家
の
修
理
や
掃
除

そ
の
他

と
は
な
い

手
助
け
し
た
い
と
思
う
こ

　
無
　
回
　
答

38.2

23.7 23.6

14.3 13.6 10.4 9.0
2.6

22.3

1.8

0

10

20

30

40

50
（％）

（％）

ｎ

助
け

や
医
者
を
呼
ぶ
な
ど
の
手

病
気
な
ど
緊
急
時
の
看
病

な
ど
の
見
守
り

一
人
暮
ら
し
の
お
年
寄
り

話
し
相
手

子
育
て
支
援

外
遊
び
の
見
守
り
な
ど
の

子
ど
も
の
一
時
預
か
り
、

相
談
ご
と
の
相
手

き
添
い
・
手
伝
い

く
ま
で
の
外
出
な
ど
の
付

病
院
や
買
い
物
な
ど
、

近

伝
い

、

庭
の
草
刈
り
な
ど
の
手

簡
単
な
家
の
修
理
や
掃
除

そ
の
他

と
は
な
い

手
助
け
し
た
い
と
思
う
こ

　
無
　
回
　
答

(1,125) 38.2 23.7 23.6 14.3 13.6 10.4 9.0 2.6 22.3 1.8

〔性／年代別〕

男性（計） ( 514) 38.3 17.5 22.2 10.1 15.6 7.8 10.9 2.3 25.5 1.6

男性20代 ( 65) 44.6 12.3 16.9 13.8 12.3 4.6 13.8 0.0 29.2 0.0

　　30代 ( 90) 44.4 12.2 21.1 18.9 15.6 5.6 12.2 3.3 24.4 1.1

　　40代 ( 108) 38.9 16.7 21.3 12.0 10.2 11.1 10.2 2.8 24.1 0.9

　　50代 ( 95) 37.9 14.7 16.8 5.3 14.7 5.3 10.5 3.2 28.4 2.1

　　60代 ( 98) 33.7 29.6 28.6 7.1 24.5 12.2 12.2 2.0 18.4 1.0

　　70歳以上 ( 58) 29.3 17.2 29.3 1.7 15.5 5.2 5.2 1.7 32.8 5.2

女性（計） ( 611) 38.1 29.0 24.9 17.8 11.9 12.6 7.4 2.8 19.6 2.0

女性20代 ( 67) 47.8 26.9 22.4 28.4 7.5 9.0 6.0 1.5 20.9 0.0

　　30代 ( 121) 38.0 18.2 16.5 24.0 7.4 10.7 6.6 5.0 21.5 0.8

　　40代 ( 116) 42.2 31.0 17.2 19.0 12.1 12.9 6.9 2.6 15.5 0.9

　　50代 ( 99) 38.4 34.3 32.3 18.2 15.2 20.2 13.1 4.0 11.1 4.0

　　60代 ( 116) 37.1 34.5 29.3 12.9 13.8 11.2 5.2 0.0 25.9 1.7

　　70歳以上 ( 92) 27.2 29.3 33.7 6.5 15.2 10.9 6.5 3.3 22.8 4.3

〔地域別〕

品 川 ( 202) 35.6 26.2 23.3 13.4 18.3 11.9 7.9 2.5 21.8 3.5

大 崎 ( 172) 41.3 21.5 26.7 15.1 15.1 10.5 9.3 2.9 22.1 1.7

大 井 東 ( 122) 40.2 18.9 17.2 12.3 12.3 5.7 2.5 1.6 27.9 2.5

八 潮 ( 87) 31.0 27.6 19.5 10.3 10.3 10.3 9.2 1.1 28.7 1.1

大 井 西 ( 128) 40.6 25.8 25.0 20.3 10.2 12.5 12.5 2.3 18.0 0.8

荏 原 東 ( 146) 37.7 23.3 24.0 15.1 15.8 13.7 11.6 3.4 26.0 0.7

荏 原 中 ( 143) 34.3 21.7 22.4 11.9 11.2 4.2 9.8 2.1 23.8 0.7

荏 原 西 ( 164) 40.9 26.8 25.0 14.6 11.6 14.0 11.0 3.0 15.2 1.8

〔世帯構成別〕

夫 婦 だ け ( 231) 42.0 24.7 23.8 11.3 18.2 13.0 8.2 2.6 20.3 3.0

親と子（２世代） ( 568) 36.6 25.0 23.6 18.5 12.3 9.7 9.7 3.0 20.2 1.4

祖父母と親と子 ( 89) 39.3 24.7 32.6 16.9 18.0 10.1 10.1 1.1 21.3 0.0

ひとり暮らし ( 197) 41.1 19.8 21.3 7.1 11.2 10.2 8.1 2.0 27.9 0.5

そ の 他 ( 30) 26.7 23.3 13.3 3.3 10.0 6.7 6.7 3.3 40.0 0.0

全 体

項目

属性
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【近隣とのお付き合いの中で「手助けしたい」と思うこと（性／年代別、地域別、世帯構成別）－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「一人暮らしのお年寄りなどの見守り」では 11.5 ポイント、「子どもの一時預かり、
外遊びの見守りなどの子育て支援」は 7.7 ポイント、それぞれ女性の方が男性より高くなっている。 

・性／年代別にみると、「病気など緊急時の看病や医者を呼ぶなどの手助け」では女性 20 代が５割
近くと高くなっている。「一人暮らしのお年寄りなどの見守り」では女性 40 代から 60 代が３割台
となっている。「子どもの一時預かり、外遊びの見守りなどの子育て支援」は女性 20 代で３割近
くとなっている。 

・地域別にみると、「子どもの一時預かり、外遊びの見守りなどの子育て支援」では大井西が２割と
高くなっている。 

・世帯構成別にみると、「話し相手」では祖父母と親と子（３世代）が３割を超え高くなっている。 

ｎ

全 体 (1,125)

夫 婦 だ け ( 231)

親 と 子 （ ２ 世 代 ） ( 568)

祖父母と親と子（３世代） ( 89)

ひ と り 暮 ら し ( 197)

そ の 他 ( 30)

【世帯構成別】 □病気など緊急時
　 の看病や医者を
　 呼ぶなどの手助
　 け

□一人暮らしのお
 　年寄りなどの見
 　守り

□話し相手

(%)(%)(%)

□子どもの一時預
　 かり、外遊びの
　 見守りなどの
　 子育て支援

□相談ごとの相手 □病院や買い物な
 　ど、近くまでの
 　外出などの付き
 　添い・手伝い

(%)(%)(%)

42.0

36.6

41.1

26.7

38.2

39.3

0 10 20 30 40 50

24.7

25.0

19.8

23.3

24.7

23.7

0 10 20 30 40 50

23.8

23.6

21.3

13.3

23.6

32.6

0 10 20 30 40 50

11.3
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7.1

3.3

16.9

14.3
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18.0

13.6

0 10 20 30 40 50

13.0

9.7
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6.7

10.1

10.4
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ｎ

全 体 (1,125)

品 川 ( 202)

大 崎 ( 172)

大 井 東 ( 122)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 128)

荏 原 東 ( 146)

荏 原 中 ( 143)

荏 原 西 ( 164)

【地域別】 □病気など緊急時
　 の看病や医者を
　 呼ぶなどの手助
　 け

□一人暮らしのお
 　年寄りなどの見
 　守り

□話し相手

(%)(%)(%)

□子どもの一時預
　 かり、外遊びの
　 見守りなどの
　 子育て支援

□相談ごとの相手 □病院や買い物な
 　ど、近くまでの
 　外出などの付き
 　添い・手伝い

(%)(%)(%)

35.6

41.3

31.0

40.6

34.3

40.9

38.2

40.2

37.7

0 10 20 30 40 50
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25.8
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11.9

10.5

10.3

12.5

4.2

14.0

13.7

5.7

10.4

0 10 20 30 40 50

ｎ

全 体 (1,125)

男性（計） ( 514)

男性20代 ( 65)

　　30代 ( 90)

　　40代 ( 108)

　　50代 ( 95)

　　60代 ( 98)

　　70歳以上 ( 58)

女性（計） ( 611)

女性20代 ( 67)

　　30代 ( 121)

　　40代 ( 116)

　　50代 ( 99)

　　60代 ( 116)

　　70歳以上 ( 92)

【性／年代別】 □病気など緊急時
　 の看病や医者を
　 呼ぶなどの手助
　 け

□一人暮らしの
 　お年寄りなどの
 　見守り

□話し相手

(%)(%)(%)

□子どもの一時預
 　かり、外遊びの
 　見守りなどの
 　子育て支援

□相談ごとの相手 □病院や買い物
 　など、近くまでの
 　外出などの付き
 　添い・手伝い

(%)(%)(%)

38.3

44.6

38.9

37.9

29.3

38.1

37.1

27.2

38.2

38.0

47.8

44.4

33.7

42.2

38.4
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10.1
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6.5
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19.0

7.1
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28.4
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14.3
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15.6
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11.9
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11.2
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9.0

10.7

10.4
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（５）外国人と地域でともに生活する上でできること 

問 17 （すべての方に）現在、区に暮らす外国人は、約１万２千人で１０年前より３千５百人ほど

増え、区民１００人のうち、３．３人が外国人という比率になっています。 

外国人と地域でともに生活するうえで、あなたはどのようなことができると思いますか。 

（○はいくつでも） 

【外国人と地域でともに生活する上でできること（全体）】 

（ｎ＝1,125） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「日常的に、あいさつをする」（68.6％）が７割近くと最も高く、次いで「ごみの

出し方など、地域で共に暮らすためのルールを伝える」（30.1％）、「困ったことなどの相談にのる」

（22.2％）などの順となっている。 
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【外国人と地域でともに生活する上でできること（性／年代別、地域別、世帯構成別）】 

 

 

 

 

（％）
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る日
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、
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無
　
回
　
答

(1,125) 68.6 30.1 22.2 16.4 13.6 11.9 6.8 1.9 19.9 0.7

〔性／年代別〕

男性（計） ( 514) 62.6 26.3 23.9 15.6 11.7 10.5 3.5 1.9 23.9 0.8

男性20代 ( 65) 55.4 18.5 26.2 13.8 9.2 13.8 1.5 1.5 27.7 0.0

　　30代 ( 90) 64.4 24.4 28.9 18.9 12.2 14.4 3.3 2.2 14.4 1.1

　　40代 ( 108) 67.6 26.9 18.5 20.4 13.9 13.9 3.7 1.9 19.4 0.0

　　50代 ( 95) 66.3 26.3 24.2 14.7 10.5 7.4 2.1 1.1 26.3 0.0

　　60代 ( 98) 65.3 34.7 26.5 10.2 12.2 8.2 7.1 2.0 26.5 1.0

　　70歳以上 ( 58) 48.3 22.4 19.0 13.8 10.3 3.4 1.7 3.4 34.5 3.4

女性（計） ( 611) 73.6 33.4 20.8 17.0 15.2 13.1 9.5 1.8 16.5 0.7

女性20代 ( 67) 70.1 29.9 31.3 29.9 17.9 26.9 9.0 1.5 14.9 0.0

　　30代 ( 121) 77.7 26.4 19.0 21.5 15.7 19.8 14.0 1.7 12.4 0.0

　　40代 ( 116) 80.2 37.1 23.3 20.7 19.8 16.4 14.7 0.9 10.3 0.0

　　50代 ( 99) 76.8 41.4 27.3 16.2 15.2 14.1 8.1 3.0 15.2 0.0

　　60代 ( 116) 69.0 33.6 14.7 9.5 13.8 2.6 6.9 0.9 22.4 0.9

　　70歳以上 ( 92) 65.2 31.5 13.0 7.6 8.7 2.2 2.2 3.3 25.0 3.3

〔地域別〕

品 川 ( 202) 66.8 27.7 20.3 14.4 12.4 10.9 5.0 1.5 22.3 1.5

大 崎 ( 172) 75.0 25.6 24.4 22.1 17.4 15.7 7.0 2.3 13.4 0.6

大 井 東 ( 122) 68.9 29.5 21.3 16.4 9.8 9.0 5.7 0.8 18.0 0.8

八 潮 ( 87) 57.5 25.3 13.8 20.7 18.4 5.7 1.1 2.3 25.3 0.0

大 井 西 ( 128) 66.4 35.2 18.8 13.3 10.9 12.5 7.0 1.6 24.2 0.0

荏 原 東 ( 146) 70.5 34.9 20.5 16.4 11.0 10.3 6.2 2.1 21.9 0.7

荏 原 中 ( 143) 63.6 25.2 25.2 16.1 11.9 11.2 8.4 2.1 23.1 0.0

荏 原 西 ( 164) 72.0 36.0 27.4 15.9 17.7 15.2 9.8 1.8 14.6 1.2

〔世帯構成別〕

夫 婦 だ け ( 231) 67.1 28.1 23.4 15.2 11.3 10.8 6.9 2.2 17.7 2.2

親と子（２世代） ( 568) 71.7 30.8 23.4 16.7 15.0 11.6 6.0 1.2 17.8 0.2

祖父母と親と子 ( 89) 77.5 43.8 27.0 15.7 18.0 18.0 12.4 3.4 15.7 0.0

ひとり暮らし ( 197) 62.9 26.4 18.8 18.8 11.2 12.7 7.6 2.5 25.4 0.0

そ の 他 ( 30) 50.0 23.3 6.7 10.0 13.3 6.7 0.0 3.3 43.3 0.0

全 体

項目

属性
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【外国人と地域でともに生活する上でできること（性／年代別、地域別、世帯構成別）－上位６項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「日常的に、あいさつをする」では女性の方が各年代とも男性より高くなっている。 

・性／年代別にみると、「日常的に、あいさつをする」では女性 40 代が８割と高くなっている。「困

ったことなどの相談にのる」では女性 20 代が３割を超え高くなっている。 

・地域別にみると、「日常的に、あいさつをする」では大崎が７割半ばと高くなっている。 

・世帯構成別にみると、祖父母と親と子（３世代）が「よりよく付き合っていくために、外国の文

化や習慣を理解する学習をする」以外はすべての項目で一番高くなっている。 

ｎ

全 体 (1,125)

夫 婦 だ け ( 231)

親 と 子 （ ２ 世 代 ） ( 568)

祖父母と親と子（３世代） ( 89)

ひ と り 暮 ら し ( 197)

そ の 他 ( 30)

【世帯構成別】 □日常的に、
　 あいさつをする

□ごみの出し方な
 　ど、地域で共に
 　暮らすための
 　ルールを伝える

□困ったことなど
 　の相談にのる

(%)(%)(%)

□よりよく付き合
 　っていくために、
 　外国の文化や
 　習慣を理解する
 　学習をする

□地域イベント
 　などに誘って、
 　交流を深める
 　ようにする

□日本語を教える
 　など、外国人を
 　支援する活動に
 　参加する

(%)(%)(%)

67.1

71.7

62.9

50.0

68.6

77.5

0 25 50 75 100
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26.4
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13.6

0 25 50 75 100

10.8

11.6

12.7

6.7

18.0

11.9

0 25 50 75 100

ｎ

全 体 (1,125)

品 川 ( 202)

大 崎 ( 172)

大 井 東 ( 122)

八 潮 ( 87)

大 井 西 ( 128)

荏 原 東 ( 146)

荏 原 中 ( 143)

荏 原 西 ( 164)

【地域別】 □日常的に、
　 あいさつをする

□ごみの出し方な
 　ど、地域で共に
 　暮らすための
 　ルールを伝える

□困ったことなど
 　の相談にのる

(%)(%)(%)

□よりよく付き合
 　っていくために、
 　外国の文化や
 　習慣を理解する
 　学習をする

□地域イベント
 　などに誘って、
 　交流を深める
 　ようにする

□日本語を教える
 　など、外国人を
 　支援する活動に
 　参加する

(%)(%)(%)

66.8

75.0

57.5

66.4

63.6

72.0

68.6

68.9

70.5

0 25 50 75 100

27.7

25.6

25.3

35.2

25.2

36.0

34.9

29.5

30.1

0 25 50 75 100

20.3

24.4

13.8

18.8

25.2

27.4

22.2

21.3

20.5

0 25 50 75 100

14.4

22.1

20.7

13.3

16.1

15.9

16.4

16.4

16.4

0 25 50 75 100

12.4

17.4

18.4

10.9

11.9

17.7

11.0

9.8

13.6
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10.9

15.7

5.7

12.5

11.2

15.2

10.3

9.0

11.9

0 25 50 75 100

ｎ

全 体 (1,125)

男性（計） ( 514)

男性20代 ( 65)

　　30代 ( 90)

　　40代 ( 108)

　　50代 ( 95)

　　60代 ( 98)

　　70歳以上 ( 58)

女性（計） ( 611)

女性20代 ( 67)

　　30代 ( 121)

　　40代 ( 116)

　　50代 ( 99)

　　60代 ( 116)

　　70歳以上 ( 92)

【性／年代別】 □日常的に、
 　あいさつをする

□ごみの出し方な
 　ど、地域で共に
 　暮らすための
 　ルールを伝える

□困ったことなど
 　の相談にのる

(%)(%)(%)

□よりよく付き合
 　っていくために、
 　外国の文化や
 　習慣を理解する
 　学習をする

□地域イベント
 　などに誘って、
 　交流を深める
 　ようにする

□日本語を教える
 　など、外国人を
 　支援する活動に
 　参加する

(%)(%)(%)

62.6

55.4

67.6

66.3

48.3

73.6

69.0

65.2

68.6

77.7

70.1

64.4

65.3

80.2

76.8

0 25 50 75 100

26.3

18.5

26.9

26.3
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31.5
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29.9
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30.1
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23.9
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19.0

31.3
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27.3

0 25 50 75 100
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29.9
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16.4
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15.2
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17.9

15.7

13.6
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13.8
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2.6
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8.2
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26.9
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